# St. Patrick's college. Maynooth, Irlande



Pays: Irlande

Création:

ISNI: ISNI 0000 0004 0389 0002 (Informations sur l'ISNI)

1795

Note: Créé en 1795. - Intégré à la "National university of Ireland" au début

du 20e siècle. - Ne pas confondre avec le "St. Patrick's college (Drumcondra, Dublin)", qui est rattaché à la "Dublin city university"

Autres formes du nom : Coláiste Phádraig. Maynooth, Irlande (irlandais)

National university of Ireland. St. Patick's college

### St. Patrick's college. Maynooth, Irlande: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (2)**

"The Irish in Europe, 1580-1815" (2001)

**0**9

Maynooth library treasures (1995)

60

avec St. Patrick's college. Maynooth, Irlande comme Éditeur scientifique

#### **Œuvres textuelles (1)**

"Text into image" (1997)



avec St. Patrick's college. Maynooth, Irlande comme Éditeur scientifique

data.bnf.fr

data.bnf.fr

## **Documents sur St. Patrick's college. Maynooth, Irlande** (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)			
The Medieval manuscripts at Maynooth (2014)	, Portland : Four Courts Press , cop. 2014	<b>③</b> ♀	
Personnes ou collectivités en relation avec "St. Patrick's college. Maynooth, Irlande" (1 ressources dans data.bnf.fr)			
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)			
Agnes Neligan		<b>6</b> 0	
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans IdRef			Notice correspondante dans VIAF